

菏泽迎来首个全国性股份制商业银行

□ 菏泽市政府与浦发银行济南分行签署战略合作协议,浦发银行菏泽分行正式开业
□ 该行将发挥自身优势,为活跃地方金融市场、服务菏泽经济发展贡献力量



菏泽市委书记、市人大常委会主任于晓明,菏泽市委常委、常务副市长段伯汉与浦发银行副董事长陈辛共同启动开业庆典球。

26日上午,上海浦东发展银行菏泽分行举行开业仪式,标志着菏泽市引进的第一家全国性股份制商业银行正式揭牌。浦发银行副董事长陈辛,浦发银行济南分行行长孔建,菏泽市委书记、市人大常委会主任于晓明,菏泽市委常委、常务副市长段伯汉出席开业仪式。

浦发银行成立于1993年,是《公司法》、《商业银行法》和《证券法》颁布实施以来国内首家上市的股份制商业银行。至2014年6月末,浦发银行已在全国设立40家一级分行,在全球银行1000强中排名第44位。

仪式上,段伯汉代表菏泽市政府与浦发银行济南分行

副校长孙旭共同签署战略合作协议,市开发区管委会、市交通集团、东明石化集团、达驰电器以及金农乳业分别与浦发银行菏泽分行签署合作协议。

陈辛、于晓明、段伯汉共同为浦发银行菏泽分行的开业启动庆典球。中国银行业监督管理委员会菏泽监管分局为浦发银行菏泽分行颁发《金融许可证》。

段伯汉致辞说,浦发银行菏泽分行的开业和双方合作协议的签署,翻开了双方携手发展、合作共赢的新篇章,必将为菏泽经济社会发展提供更多的支持。市委、市政府将始终秉承“真诚合作、共同发展”的理念,倍加珍惜与浦发银行的合作机遇,以

最大的诚意、最优的服务,努力为浦发银行在菏泽的业务开展创造更加优良的环境。

孔建致辞表示,浦发银行将充分发挥理念、机制、产品和服务优势,进一步加大对菏泽经济、社会文化事业的参与力度,加强对菏泽分行的政策支持和资源倾斜,为菏泽经济发展、结构调整、产业集聚和城市建设做出更大的贡献。

“作为首家进驻菏泽的全国性股份制商业银行,浦发银行菏泽分行将发挥自身优势,扎根菏泽,服务菏泽,为活跃地方金融市场、服务菏泽经济发展贡献自己的力量。”浦发银行菏泽分行负责人表示。

记者 刘莉
通讯员 李杰 刘玉



中国银行业监督管理委员会
菏泽监管分局局长秦立生向浦发
银行菏泽分行行长房居超颁发
《金融许可证》。

华夏人寿菏泽中支

三岁啦

8月27日,华夏人寿菏泽中支举办三周年庆典表彰大会,300多名员工齐聚一堂,共同见证和分享公司一路辉煌,总经理刘永胜在讲话中总结回顾了华夏人寿三年的发展历程。据介绍,2011年4月,华夏人寿入驻菏泽,三年一步一脚印,一步一传奇,截至目前,2014年全年保费已8亿元,接近2013年全年的92%,位居菏泽当地市场前茅。会上,公司对三年来系统优秀管理人员和销售人员代表进行了表彰。

记者 刘莉 通讯员 孙晓红
摄影报道



菏泽银行业将举办首届摄影大奖赛

日前,菏泽首届银行业摄影大奖赛正式启动,旨在更直观地表现近年来菏泽银行业支持地方经济发展做出的突出贡献及自身努力发展所取得的巨大变化,展示菏泽银行业服务地方经济、促进业务科学发展、构建和谐银行的主要成就,弘扬广大员工爱岗敬业、甘于奉献的精神,展现菏泽银行业勇

于创新、争创一流、追求卓越的行业文化。

据了解,本次摄影大奖赛参赛作品将展示银行业积极拓展市场、稳健经营、锐意改革,为菏泽经济建设和社会发展所取得的成就;展示会员单位以热诚、专业的态度,为客户提供全方位、高品质的银行服务的场面及风采;展示会员

单位员工严谨、勤奋、敬业的工作作风,积极乐观的精神面貌,丰富多彩、和谐温馨的企业文化。作品内容要求主题鲜明、真实生动,力求思想性与艺术性相统一。另外,国内外风光风情摄影作品及各种题材的摄影作品也在征集范围之内。参赛作品经初审后将在菏泽金融网及凤凰网菏泽频道进行刊发。

本次“中国银行杯”全市银行业摄影大奖赛参赛人员范围涵盖菏泽银行业全体从业人员。摄影大奖赛将于2015年3月截稿,本次摄影大奖赛拟评选出一等奖1名,二等奖3名,三等奖6名,优秀奖10名。

通讯员 罗新景 黄广轩

新金融 服务

中国银行菏泽分行:
**远赴济宁上门服务
解客户危难显真情**

8月13日下午,在济宁医学院附属医院,中国银行郓城支行工作人员在引导客户武明(化名)家属办理取款手续。武明是菏泽一公司掘进支护工,于今年5月份在单位上班时头部遭到重创,在医院做过开颅手术后,一直处于意识不清的昏迷状态。武明的工资卡发卡行为中国银行,出事前后单位所发工资及护理费等款项都打进该卡,但密码只有本人掌握,家人及同事都不知道,以致急用钱的家人不能将钱取出。

中国银行郓城支行了解情况后,想客户所想,急客户所急,决定特事特办,为客户开辟绿色通道。中国银行郓城支行领导非常重视,专门成立了“上门见证服务小组”。由鲍教忠行长、王玲玲、王翠平两位业务经理一行三人,驱车一百余公里前往济宁医学院附属医院,为正在该院治疗处于植物人状态的客户武明办理取款手续。该行工作人员在医院让武明的妻子和两个儿子办完手续后,又不辞辛劳的前往邹城市武明农村老家,为其八十多岁的老母亲办理手续,以便手续严谨,有效维护武明所有亲人的合法权益,免得日后造成其亲人间不必要的纠纷。

在为客户提供优质、周到服务的同时,他们还为病人家属带去慰问品,武明所在公司及家人都对该行认真负责的工作态度表示认可和感谢。他们说,从一个简单的“上门见证服务”中,看到了中国银行人性化的服务模式与理念。

通讯员 贾国盼

济宁银行菏泽分行:
**不一样的VIP
更贴心的服务**

济宁银行菏泽分行一改传统的“VIP通道”单一针对大客户、重点客户的情况,本着“以客户为中心”的原则将服务对象扩展到了“老弱病残孕”客户,充分体现了济宁银行菏泽分行草根金融的形象。

8月中旬,随着一位古稀老人的业务办理,济宁银行菏泽分行的“VIP绿色通道”正式启动。

上午9时许,在大堂经理的指引下,一位古稀老人进入VIP室。在大堂经理给老人讲解各种优惠政策的同时,VIP窗口柜员已按照客户的要求快速准确的办理完开卡、卡带折、签约短信通知、存钱等一系列操作。从客户进门到办理完业务,仅仅用了几分钟的时间,相比其他银行,大大节省了老年人等待的时间。

随着时代的进步和竞争的日趋激烈,“服务”二字已被赋予了新的深刻内涵。济宁银行菏泽分行“VIP绿色通道”的开辟,为老年人、残疾人及其他行动不便的客户提供了更加贴心、更加便利的服务,赢得了社会各界的广泛赞誉。

(张彩虹)